

Вырезка из газеты ПРИУРАЛЬСКАЯ ПРАВДА

Уральск

Газета №

## 376 Чкаловский театр музыкальной комедии в Уральске

В беседе с нашим корреспондентом заместитель начальника областного отдела искусства по Чкаловской области тов. Батяев А. Ф. сообщил:

— Чкаловский театр музыкальной комедии прибыл в Уральск по приглашению областных организаций и рассчитывает пробыть здесь полтора — два месяца.

Нам театр, созданный пять лет назад, на своем творческом пути достиг значительных успехов и зарекомендовал себя перед зрителями гор. Чкалова, как один из популярнейших театров оперетты в РСФСР. Все постановки театра пользуются успехом у зрителя не только нашего города, но и других городов Союза. Театр очень часто выезжал на гастроли в города Советского Союза. Например, он уже находился на гастролях в Ташкенте, во Фрунзе, Ашхабаде.

Надо отметить, что коллектив театра весьма доволен тем, что будет работать в прекрасно оборудованном театральном здании. Такое здание, несомненно, позволит нашим артистам широко развернуть свою творческую деятельность на сцене уральского театра.

Чкаловский театр музыкальной комедии располагает солидными артистическими силами. Всего в театре 140 человек. Из них — 20 солистов, 25 артистов балета, 25 артистов хора и 24 артиста оркестра.

Большим авторитетом у нас пользуются также солисты, — как Морозов, Соколовский, Минохин, солистки — Богма, Бравина, Найденова, Томская и Лядарская, комья Рудин и исполняющий роль простака Котов. Эти артисты, как

говорят, — на нашей сцене играют первую скрипку и пользуются заслуженным успехом у зрителей.

Богат и разнообразен репертуар театра. Из 12 оперетт, которые будут представлены уральскому зрителю большинство — премьеры, подготовленные в прошедший театральный зимний сезон.

Особым успехом пользуются современные советские оперетты, как например «Взаимная любовь», рассказывающая о дружбе и любви братских народов СССР, «Последний бал», рассказывающая об освобождении белорусского народа от пашского гнета. В отдельных сценах этой оперетты прослеживаются восторженные встречи освобожденных белорусских крестьян с бойцами и командирами Красной Армии.

Незаурядную славу приобрели оперетты известного композитора Легара. Его произведения отличаются исключительной музыкальностью и глубоким романтизмом. Недаром наш театр вчера открыл свой первый спектакль опереттой Легара «Цыганская любовь». Впервые в Уральске будут показаны оперетты «Фраскита» и «Голубая мазурка». В городах, где был наш театр с неизменным успехом по несколько раз шли также оперетты композитора Кальмана, как «Принцесса цирка», «Марипа», «Сильва» и «Баядера».

Все спектакли оперетт мастерски оформляются главным художником Шубиным. Для оформления спектаклей имеется богатая и красочная декорация.

Мы приложим все силы к тому, чтобы уральский зритель остался доволен нашим театром.